

**РЕШЕНИЕ ОТ 15.01.2018 ГОДА № 2 ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
АРХАНГЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

ГЛАВНАЯ » ОТЧЕТЫ

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АРХАНГЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ХОХОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 15.01.2018 года № 2

с.Архангельское

Отчет главы администрации
Архангельского сельского поселения

Заслушав и обсудив отчет главы администрации Архангельского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области Духаниной Н.С. о проделанной работе в 2017 году, Совет народных депутатов Архангельского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Отчет о деятельности администрации Архангельского сельского поселения за 2017 год принять к сведению (прилагается).
2. Работу администрации Архангельского сельского поселения за 2017 год по социально – экономическому развитию сельского поселения признать удовлетворительной.
3. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Отчёт

о работе администрации Архангельского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области за 2017 год и плановый период 2018 год

На территории Архангельского сельского поселения расположен один населенный пункт – село Архангельское – административный центр поселения.

Архангельское сельское поселение занимает территорию 7495 га, численность населения на 01.01.2017 года – 528 человек, в том числе трудоспособное население 278 человек, детей – 62, пенсионеров -188 и находятся в 55 км к югу от г. Воронежа и в 65 км от районного центра – р.п. Хохольский. На землях сельскохозяйственного назначения работает ООО «Аркада-Агро». В нашем селе имеется ФАП, почта, школа основного общего образования, 2 магазина потребительской кооперации и 1 частный магазин. Две автолавки 2 раза в неделю обслуживают жителей отдельных улиц, обеспечивая их товарами первой необходимости.

Основной целью соц.экономического развития поселения является создание эффективной экономики, обеспечивающей повышение уровня жизни населения, поступление доходов в бюджет поселения, решение социальных проблем.

Ежедневно администрацией поселения ведется работа с обращениями граждан обращающимся по различным вопросам.

Главными задачами администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Доходная часть бюджета сельского поселения по итогам за 2017 год исполнена в сумме 55182,778 тыс.рублей. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 2385,1 тыс.рублей или 105,4 % к уровню прошлого года (2262,4 тыс.руб). В 2017 году темп прироста доходов превысил плановый за указанный период.(акцизы 2015 г-634,4 тыс руб -1004,2 тыс.руб 2016 год; налоги на имущество 2017 год 1248,7 тыс руб - 933,0 тыс руб 2016 г)

Основным источником поступления налоговых доходов в бюджет поселения является земельный налог от физических и юридических лиц. Он составляет 52,3,0% поступления налоговых доходов. При плане 1223,0 т.р. в 2017 году фактически поступило в местный бюджет 1248,7т.р. или 102,1 %. С 2017 года от распределения дорожного фонда Воронежской области в бюджет

поселения не поступают доходы от уплаты акцизов. Полномочия по распределению этих средств переданы на уровень района.

В структуре налоговых и неналоговых доходов по бюджету поселения за 2017 год налоговые составляют 1270,3 тыс. рублей или 53,3%, неналоговые – 1114,8 тыс. рублей или 46,7%.

Налог на имущество с физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 5%.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Архангельского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности расходов бюджета. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

В 2017 году Архангельское сельское поселение участвовало в реализации 3 программ. Объем финансирования программы составил 55182,8 тыс. рублей – 100,1% к плану.

Улицы села освещают 94 светильника.

В 2017 году администрацией поселения были проведены следующие работы:

1. Построена асфальтированная дорога по ул. Советская, ул. Мира протяженностью 3,4 км. Расходы составили 46859,355 тыс. руб. строительство, сройконтроль -1477,304 тыс. руб., рабочая документация 888,787 тыс. руб.

2. за счет дорожного фонда Воронежской области в ушедшем году отсыпано и отремонтировано 1,2 км дорог на сумму 1030 тыс. руб (ул. Калинина – 650 м, ул. Гагарина – 100 м, ул. Мира – 150 м, ул. Орджоникидзе – 250 м)

3. отремонтирован памятник погибшим в годы ВОВ;

4. проводились мероприятия по благоустройству поселения (убрана несанкционированная свалка, уборка кладбища, обкос территории);

5. по уличному освещению отремонтировано 10 фонарей (заменены лампочки и фотореле), установлено 4 светильника, расходы на оплату уличного освещения составили 119,6 тыс. руб;

6. отработывали недоимку по налогам (земельный, транспортный, имущественный);

7. участники художественной самодеятельности поселения ездили с творческим отчетом в Хохольское городское поселение;

8. работники дома культуры провели 15 торжественных мероприятий: «Проводы Русской зимы», «День Победы», «День пожилых людей», «День матери» и др, выезжали 3 раза в Хохол с концертами

9. для улучшения условия проживания населения проводились мероприятия по газификации улиц поселения (газифицировано 7

домовладений).

10. Очистка улиц от снега.

11. Отремонтирована водонапорная башня за счет спонсорских средств (заменены трубы, приобретен насос)

12. Создан ТОС «Архангельское 1» по ограждению кладбища. Был выделен грант на ограждение в сумме 290 тыс руб ,спонсорские средства – 172,0 тыс руб

13. постановлена на кадастровый учет территория кладбища

14. Установлены в карьере «Спираль Веры, Надежды и Любви», «Дерево Любви»

15. Пересажены 100 кленов в «Лесе победы»

Бюджет поселения на 2018 год составляет 3558,6тыс. руб. на ремонт дорог предусмотрено 107,0 тыс. руб., уличное освещение – 219,5тыс. руб., оплата за электроэнергию 94,0 тыс.руб.(отопление электрическое), 47,0 тыс. руб. налог на имущество, 169,0 тыс.руб. – муниципальная пенсия, зарплата администрации, культуры, ВУСа с начислением 2922,1 тыс.руб.

В следующем году также планируется за счет средств местного бюджета:

- ремонт дорог за счет дорожного фонда;
- благоустройство территорий
- заключение договоров на вывоз ТБО
- устройство площадок для сбора ТБО;
- ликвидация стихийных свалок на территории поселения
- обработка недоимки
- подготовка псд на капитальный ремонт здания клуба
- постановка на кадастровый учет территории кладбища
- будет продолжена работа по увеличению количества фонарей и протяженности освещенных улиц поселения.

В 2018 году администрация поселения приложит максимум усилий для достижения плановых значений региональных показателей эффективности.

